



Оляна Гордієнко

Голова Наглядової ради, Голова Комітету з питань призначень та винагород Наглядової ради , член Комітету з питань ризиків, член Комітету з питань управління та комплаєнсу, член Комітету з питань врегулювання проблемної заборгованості (незалежний член)

Має понад 18 років юридичного досвіду в Україні. У неї 15 років досвіду роботи в Baker & McKenzie, провідній міжнародній юридичній фірмі. У 2013 році вона стала партнером компанії. До приходу в Baker & McKenzie, працювала юридичним стажером у ряді донорських організацій мережі USAID і в якості юридичного стажера в українській юридичній фірмі.

Приймала активну участь у процесі впровадження корпоративного управління в Україні: брала участь у реформі корпоративного управління держпідприємств в цілому та зокрема в НАК Нафтогаз, УкрЕнерго.



Дімітрі Чічло

Голова Комітету з питань операційної діяльності та діджиталізації Наглядової ради , член Комітету з питань аудиту, член Комітету з питань ризиків, член Комітету з питань призначень та винагород (незалежний член)

Є досвідченим фахівцем з кібербезпеки та управління ризиками з широким міжнародним досвідом, має великий досвід створення стратегій з інформаційної безпеки та управління ризиками з нуля.

Колишній старший радник з питань інформаційної безпеки Union Bancaire Privée у Женеві. Раніше він був віце-президентом з інформаційної безпеки та забезпечення неперервності діяльності в Edmond De Rothschild Suisse в Женеві, де відповідав за розробку та впровадження кібербезпеки та управління ВСМ. З 2004 по 2009 рік він перебував в Україні і брав участь у різних міжнародних проектах в промисловості та банківській діяльності з різними французькими компаніями.



Сергій Коновець

Голова Комітету з питань аудиту Наглядової ради , член Комітету з питань призначень та винагород , член Комітету з питань операційної діяльності та діджиталізації (незалежний член)

Має понад 23-річний досвід у сфері фінансового менеджменту та контролінгу, розробці стратегій та розвитку бізнесу, який від отримав в компаніях Big-4, провідній компанії зі стратегічного консалтингу та найбільшій національній нафтогазовій компанії.

Очолив ряд проектів розробки стратегії для різних гравців галузі, включаючи розробку та впровадження стратегії для Bunge.

Успішний практичний досвід трансформації державної нафтогазової компанії в Нафтогазі.

Практичний досвід реалізації фінансової політики, функцій та систем внутрішнього контролю.



Домінік Меню

Голова Комітету з питань ризиків Наглядової ради, член Комітету з питань аудиту, член Комітету з питань управління та комплаєнсу, член Комітету з питань операційної діяльності та діджиталізації, член Комітету з питань врегулювання проблемної заборгованості (незалежний член)

Банкір з 36-річним банківським досвідом у сфері корпоративного, комерційного та інвестиційного банкінгу з глибоким практичним досвідом у сфері торгового фінансування та документарного бізнесу, експортних кредитів, управління портфелем проблемних кредитів.

Має великий досвід проведення успішної трансформації та культурних змін в українському банку відповідно до міжнародних стандартів корпоративної культури та корпоративного управління

Понад 10 років був у наглядовій раді та на позиції старшого радника в Центральній Азії у рамках великої банківської групи, що реалізує стратегію для країн СНД та Балтії.



Ласло Урбан

Голова Комітету з питань врегулювання проблемної заборгованості Наглядової ради, член Комітету з питань ризиків, член Комітету з питань управління та комплаєнсу (незалежний член)

Має досвід роботи членом ради директорів ЄБРР, CFO OTP, директора в Центробанку Угорщини, Віце-президента Citigroup, заступника генерального директора Postabank.

Керував фінансовим плануванням ABN AMRO Bank (Угорщина).



Юрій Буца

Голова Комітету з питань управління та комплаєнсу Наглядової ради, член Комітету з питань операційної діяльності та діджиталізації (представник держави від Кабінету Міністрів України)

Має багаторічний досвід роботи на фінансовому ринку, в тому числі на Варшавській фондовій біржі, де супроводжував залучення капіталу українськими компаніями. Під час роботи в Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку координував імплементацію регулювання ЄС в українське корпоративне законодавство. Останні роки працював на керівних посадах в Міністерстві фінансів України, де відповідав за залучення фінансування міжнародних фінансових організацій та управління державним боргом.



Вікторія Страхова

Член Комітету з питань з питань призначень та винагород, Член Комітету з питань управління та комплаєнсу, Член Комітету з питань операційної діяльності та діджиталізації, Член Комітету з питань врегулювання проблемної заборгованості (представник держави від Президента України)

Експерт з банківської діяльності та питаннях фінансового сектору України.

Представляла урядову сторону під час націоналізації ПриватБанку (проектний менеджер реформи фінансового сектору Національна рада реформ). Після націоналізації працювала корпоративним секретарем державного ПриватБанку.